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Ata da primeira (1") Sessâo Ordinária do mês de outubro, no terceiro (3o) ano, da
décima nona (19") legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

Às 20h15 do dia 02 de outubro de 2023 (O2llOl2O23), no Plenário Maria Onofre de Baros,
reuniram-se sob a presidência da Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva, os
Vereadores: Diogo Soares e Silva, Francisco Vieira Nunes, Guilherme Carvalho de
Almeida, Luiz Humberto do Nascimento, Orisvaldo Antônio de Souza Borges e Talita
Lemes de Araújo Neto. Ausente os Vereadores Eunice de Carvalho Dutra e Ricardo
Carlos Trindade. Havendo quórum regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus
aberta a sessão, solicitando a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um
trecho da Bíblia Sagtada, a qual foi feita a convite da Presidência, pelo Pastor Jhones Dener, o
qual também deixou uma mensagem bíblica e logo após todos ftzerar";t a oração do Pai Nosso
e cantaram juntos o Hino Nacional. EM EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata da 3u

sessão ordinríria do mês de setembro de 2023, a qual foi aprovada sem retificação por 5

(cinco) votos favoráveis e uma abstenção. NA ORDEM DO DIA: Após leitura e discussão o
Projeto de Lei n" 4112023, de autoria do Poder Executivo, o "qual autoiza o Poder
Executivo a promover a firmar Termo de Cooperação com a ASSOCIAÇÃO EDEENSE
TRANSFORMANDO VIDAS (CNPJ: 07.957.006/000-49), visando a concessão de

autorização condicionada para a realizaçáo de obra de reforma e ampliação do prédio público
em que a entidade se encontra sediada, foi encamiúado à Comissão de Constituição, Justiça e

Redação e a Comissão de Finangas, Orçamento e Economia, onde obteve pareceres favoráveis
à sua aprovação e logo após, sofreu sua primeira votação em Plenrírio sendo aprovado por
unanimidade de votos. A PALAVRA FOI ABERTA AO PLENÁruO: no uso o Vereador
Diogo Soares e Silva, cumprimentou os presentes na galeria em nome de seu pai; agradeceu a

Deus mais um ano de vida, juntamente com seus filhos; disse estar feliz com o projeto de

da AETV e que também foi uma emenda do Deputado Álvaro Guimarães em202l e

sabe da importância da instituição; agradeceu o apoio da comunidade edeiense por tudo, em
especial seus advogados, Drs. Lucas Dunk, Goiacy Dunck, Ernesto Dunck e Marcos Tavares.

No uso o Vereador Luiz Humberto do Nascimento, cumprimentou todos os presentes,
parabenizou as conselheiras tutelares reeleitas, Luene Barros e Hellem Kássia; disse estar feliz
com a volta do Vereador Diogo Soares para o mandato que o povo o elegeu; ressaltou o
processo político que ele sofreu nesta Casa e se o mesmo tiver contas a pagaÍ será dito pelo
Ministério Público e Judicitário, e que a oposição deve ser feita de forma sadia sem injustiças e

encerrou dizendo que aguarda o centro de acolhimento de animais de rua ser feito, e que esse

é seu compromisso, haja vista que a emenda já se encontra nos cofres públicos há tempos. A
PALAVRA FOI ABERTA À MESA: No uso a Presidente Vereadora Gillene Aparecida
Fernandes da Silva, cumprimentou os colegas, servidores, presentes na galeria; os

prestadores de serviços, Dr. Thiago Marçal e Sanderson Rocha e ouvintes; disse ao Vereador

Humberto que nesta Casa não teve injustiças e nem perseguição, explicando todo o

conduzido pelo Conselho de Ética e que agora irão aguardar a justiça julgar o mérito
da questão, que o Vereador Diogo Soares não foi inocentado ainda e que cumpriram a liminar
expedida pelo Judiciário; ressaltou que esta Casa está fazendo seu trabalho que é fiscalizar e

levar a moralidade e que com certezatambém será fiscalizada como Presidente e que é o certo

a se fazer quando envolve diúeiro público; lembrou que o TCM também está apurando os

contratos citados; com um aparte o Vereador Luiz Humberto do Nascimento questionou a
Presidente se caso o Vereador Diogo Soares provff sua inocência na justiça e for penalizado

aqui, a Casa estará cumprindo seu papel com moralidade? Em resposta a Presidente disse que

o Vereador ainda não foi inocentado e o que a justiça determinar,háo fazer. Com um aparte o

Vereador Diogo pediu para que seu advogado usasse a palavra em seu lugar o que foi negado
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pela Presidente, por não constar no Regimento Intemo e a determinação ser sua. Em seguida o

Vereador Diogo Soares perguntou se a Presidente "estava surda", pois pediu para constar em

ata a negativa. Em resposta a mesma disse que iria constar e pediu respeito ao Vereador e a

todos os presentes. Nada mais a tratar a presidência agradeceu a presença de todos,
convocando os Srs. Vereadores para a do dia 03 mês, declarando
encerrada a presente sessão, que lavrasse ata, a qual lida achada

conforme vai devidamente assinada. Stella Souza

Vitória) Secretária Legislativa que, a fi2, li
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